



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha
Gabinete da Direção-geral

II RETIFICAÇÃO DO EDITAL IFRS *CAMPUS* FARROUPILHA Nº 44/2019 REFERENTE AO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DE MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2020.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS* FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições legais, torna pública a II Retificação do Edital IFRS *Campus* Farroupilha Nº 44/2019 referente ao Auxílio Permanência e de Moradia do Período Letivo de 2020.

NO ITEM, 3. DA INSCRIÇÃO, ONDE SE LÊ:

Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso até	Pagamento a partir de:
ETAPA 3	01/06/20 a 05/06/20	Novas inscrições das/os estudantes que realizarão rematrícula para o semestre subsequente	15/06/20	16/06/20 e 17/06/20	26/06/20	29/06/20	15/07/20	Agosto/2020 Aux. Permanência e Moradia

LEIA-SE:

Etapas	Datas de inscrições:	Público a ser atendido em cada etapa:	Publicação da lista de documentos faltantes até:	Complementação de documentos	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso até	Pagamento a partir de:
ETAPA 3	A definir	Novas inscrições das/os estudantes que realizarão rematrícula para o semestre subsequente	A definir	A definir	A definir	A definir	A definir	Agosto/2020 Aux. Permanência e Moradia

Farroupilha, 23 de abril de 2020.

Leandro Lumbieri
Diretor-geral

Avenida São Vicente, 785 – Cinquentenário – Farroupilha/RS – CEP 95.174-274
Telefone: (54) 3260.2400 – www.ifrs.edu.br/farroupilha – E-mail: gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br